
18 Σεπτεμβρίου 2014

Η λαμπρή πανήγυρις της Αγίας Σοφίας Ν. 
Ψυχικού (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Mε 

λαμπρότητα εορτάστηκε και λιτανεύτηκε, την Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου 2014, η 
Αγία Σοφία στην ομώνυμη ενορία του Ν. Ψυχικού.

Το πρωί τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος, κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως του 
προϊσταμένου του Ναού, Αρχιμ. Ιωαννικίου Κουλιανόπουλου. Ο Σεβασμιώτατος 
κήρυξε τον Θείο Λόγο, αναφερόμενος στις αρετές των Αγίων Γυναικών και στις 
προκλήσεις τις σημερινής εποχής. Ακολουθεί σύνδεσμος.

Φθιώτιδος Νικόλαος: «Η κοινωνία μας σήμερα έχει στρέψει την πλάτη της στην 
πίστη» – See more at: http://www.amen.gr/article19258#sthash.VLDBFD1M.dpuf

Ο π. Ιωαννίκιος με πολύ συγκίνηση ευχαρίστησε τον Άγιο Φθιώτιδος για την 
ιδιαίτερη τιμή να προεξάρχει της Ευχαριστιακής Σύναξης, καθώς κατάγεται κι 
εκείνος από την επαρχία της Φθιώτιδος.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών Ιερώνυμο, για την ευλογία να λειτουργήσει στην εορτάζουσα 
ενορία των Αθηνών και ευχήθηκε στον προϊστάμενο, η Αγία Σοφία και οι θυγατέρες 
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της να τον σκέπουν στη διακονία του.

Το απόγευμα τελέστηκε Μεθέορτος Εσπερινός και εν συνεχεία, μεγαλοπρεπής 
λιτάνευση της Ιεράς εικόνος και των Ιερών Λειψάνων της Αγίας Σοφίας, 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σαλώνων Αντωνίου, με την 
συμμετοχή ιερέων της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ενώ παρέστησαν επίσης 
ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 
Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Δήμαρχος Ψυχικού – Φιλοθέης Παντελής Ξυριδάκης και

σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο.

Την ιερά εικονα συνόδευσαν η Φιλαρμονική του Δήμου, άγημα της Πολεμικής 
Αεροπορίας και όχημα του Στρατού Ξηράς, πάνω στο οποίο τοποθετήθηκε η εικόνα.
Μετά το πέρας της λιτανείας ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αρχιμ. Ιωαννίκιος 
Κουλιανόπουλος, ευχαρίστησε όλους όσους εκοπίασαν και συνέβαλαν τα μέγιστα 
για τη διοργάνωση της Πανηγύρεως. Ευχήθηκε σε όλους να ευλαβούνται και να 
επικαλούνται την Αγία Σοφία κι εκείνη θα εισακούσει τα αιτήματά τους.
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